

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму **Облік і оподаткування**
другого (магістерського) рівня
галузі знань **07 «Управління та адміністрування»**
спеціальності **071 «Облік і оподаткування»**,
яка реалізується у **2023-2024 роках** у
Львівському національному університеті природокористування

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти, в тому числі у сфері обліку і оподаткування, на теперішній час є важливим завданням. Адже, для подальшого відновлення нашої держави потрібні професіонали з високими моральними цінностями та управлінськими вміннями. Львівський національний університет природокористування має всі необхідні складові для реалізації такого завдання: славетні традиції, необхідний досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально - технічну базу.

Рецензована освітньо-професійна програма за формою і змістом відповідає основним вимогам відповідного Стандарту вищої освіти України за спеціальність 071 «Облік і оподаткування», представників професійного співтовариства і є нормативним документом ЛНУП. Програма має чітку визначену мету, завдання, зміст і зорієнтована на освоєння здобувачами загальних і спеціальних (фахових) компетентностей.

У ході рецензування було розглянуто набір освітніх компонент освітньої програми, проаналізовано матрицю забезпечення програмних результатів навчання і матрицю відповідності програмних компетентностей відповідними компонентами освітньої програми. Виявлено, що представлена на рецензію програма має у своєму складі сучасні освітні компоненти, необхідні для підготовки професіоналів, що поєднують фундаментальні, гуманітарні, загальноекономічні знання з практичними навичками роботи у галузі обліку та оподаткування і містить перелік результатів такого навчання, що ставляться до фахівців вказаного напрямку у системі управління та адміністрування.

Важливим є глобальний контекст програми: її мобільність за програмою «Подвійний диплом», участь викладачів і студентів у міжнародних програмах стажування, академічної мобільності, можливість закордонних практик

Варто відмітити, що рецензована освітня програма має високий рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами. На порталі факультету управління, економіки та права представлено навчально-методичні комплекси усіх заявлених освітніх компонент, практик та атестацій. У програмі логічно передбачено виробничу практику.

Колектив кафедри активно працює над вдосконаленням своєї викладацької майстерності і наукового рівня, активно співпрацює із стейкхолдерами та роботодавцями, що теж має позитивний вплив на реалізацію освітньої програми.

В якості пропозиції з удосконалення програми вважаємо за доцільне введення дисципліни «Стратегічний облік». Адже, в сучасних умовах бізнес функціонує в середовищі з підвищеними ризиками. Тому оцінка і прогнозування ризиків ведення бізнесу, аналіз та інтерпретація отриманої інформації є важливою компетентністю професіонала з обліку і оподаткування.

В цілому освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації «Магістр з обліку і оподаткування», розроблена у Львівському національному університеті природокористування відповідає вимогам нормативних документів міністерства освіти і науки України, сучасним тенденціям ринку і може бути використана для здійснення освітньої діяльності за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Рецензент:

д.е.н., доцент,

доцент кафедри обліку, аналізу

Григоренко
завідувач

Г.Г.Ч. / *Деман*



Л.П.Петришин

Петришин Л.П.
Сивачук А.В.